

<b>POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE</b>		
<i>3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova</i>		
<b>Autor práce:</b>	<b>Bc. Zdeněk Tlachač</b>	
<b>Vedoucí práce:</b>	PhDr. Marie Zvoníčková	
<b>Název práce:</b>	Východiska pro tvorbu certifikovaného kurzu k zavádění žilních vstupů sestrou	
<b>Autor posudku:</b>	Mgr. Sandra Dvořáková	
	<i>oponent</i>	
	<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	<b>Body</b>
		0-4
<b>1</b>	<b>Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita</b>	4
	Zvolené téma je s ohledem na současný trend zavádění dlouhodobých periferních žilních vstupů nelékaři aktuální. Zajištění optimálního cévního vstupu je klíčové pro léčbu hospitalizovaných i ambulantních pacientů. Účastí na odborných konferencích a kongresu WoCoVa autor projevil zájem hlouběji proniknout do dané problematiky.	
<b>2</b>	<b>Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění</b>	4
	Cílem práce bylo zmapovat práci týmů cévních vstupů ve 2 fakultních nemocnicích. Formou polostrukturovaných rozhovorů byla popsána každodenní praxe a problematika kompetencí nelékařů při zavádění cévních vstupů. Stanovený cíl byl naplněn.	
<b>3</b>	<b>Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků</b>	4
	Student vhodně zvolil kvalitativní formu výzkumného šetření metodou polostrukturovaného rozhovoru. Výběr respondentů je relevantní, splňuje požadavky, které si student stanovil. Kategorie a subkategorie otázek byly vhodně zvoleny, mapují nejen současný stav, ale také vývoj postavení sester a jejich kompetencí, což je zásadní pro tvorbu vzdělávacího programu. Diskusi a interpretaci výsledků autor opírá o relevantní literární zdroje.	
<b>4</b>	<b>Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce</b>	3
	Diplomová práce je psána pečlivě, čtivým jazykem, množství překlepů je minimální. Teoretická část má rozsah 5 stran, vzhledem k zaměření práce chybí kapitola věnující se kompetencím nelékařů pro zavádění cévních vstupů. Autor prokazuje práci se zdroji na výborné úrovni, nadpoloviční většina zdrojů je cizojazyčná. Citační standardy byly dodrženy.	
<b>5</b>	<b>Hodnocení přínosu pro praxi</b>	4
	Na základě analyzovaných dat z rozhovorů autor navrhuje strukturu rámcového vzdělávacího programu pro zavádění cévních vstupů. Práci považuji za přínosnou a inspirativní pro praxi.	

			Body celkem
			<b>19</b>
	<b>Poznámky, doplňky posuzovatele:</b>		
	<b>Otázky k obhajobě:</b>	Domníváte se, že lze Váš návrh vzdělávacího programu prakticky zrealizovat?	
<b>Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.</b>			
<b>Návrh klasifikace práce: Výborně</b>			
<b>Datum:</b>	1.6.2024		
<b>Podpis:</b>			

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**

**Poznámka**

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>17 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>13 až 16</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>8 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>